



湖南车展更全面地考虑到每一个家庭的需求，并针对青少年人群精心策划了一系列活动。

长沙晚报4月16日讯（全媒体记者 朱泽寰 范宏欢）4月16日，2025湖南汽车展览会（以下简称“2025湖南车展”）将于4月30日至5月5日在湖南国际会展中心（芒果馆）举行。

现场，2025湖南汽车展览会湘车风云榜评选活动正式启动，并发布了2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件。

## 聚焦前沿，引领未来出行新潮流

当下，汽车行业正处于前所未有的变革期，智能驾驶、车路协同等前沿技术不断取得突破，“智驾平权”“油电同速”等新概念相继涌现，汽车产业悄然进入智驾时代。2025湖南车展作为这一新时代背景下的首场由政府部门审批许可的大型车展，将全方位展示汽车行业的最新技术成果与前沿发展趋势。

在智能驾驶领域，本届车展邀请到多家头部车企展示其最新的智能驾驶解决方案。例如，华为提供以HarmonyOS智能座舱与ADS高阶智驾为核心的整车智能解决方案；比亚迪为全系车型搭载“天神之眼”高阶智驾技术，开启“全民智驾”

## 规模升级，购车优惠力度再加码

“本次展会规模将超6万平方米，汇聚了来自全球20多个国家和地区近百个汽车品牌的600余辆展车。往届相比，本届湖南车展在保证参展规模的同时，扩大了新能源汽车参展比例。”据2025湖南车展组委会秘书长邬伟介绍，2025湖南车展是在全国开展提振消费专项行动，推动“两新”政策落地生效的大背景下举行的一场大型展会活动，旨在为长沙乃至湖南地区的消费者打造一场盛大的选车购车盛宴，同时也以全新的理念和模式，助力汽车产业实现高质量发展。

豪华品牌阵营中，宝马、奔驰、奥迪等传统豪门在展示拥有近百年积淀的燃油车型之余，更带来其在新能源领域最新的探索成果。新能源汽车领域更是百花齐放，特斯拉除了带来经典车型外，还将展示其在电池技术及自动驾驶方面的最新进展；比亚迪将以更大规模参展，旗下海洋网、王朝网以及高端品牌仰

## 好看好玩，尽情品味车市嘉年华

作为每年湖湘车市的固定节目，2025湖南车展策划了长沙市汽车消费节团购嘉年华活动，通过“政府补贴、车企底价、购车有礼、观展有奖”等福利，让消费者享受到实实在在的优惠，充分激活汽车消费市场活力。

活动设置方面，展会期间将推出“寻找顶流车主主播”短视频直播大赛，以当下最热门的直播和短视频拍摄等方式，记录车展精彩瞬间，感受美好驾车生活。

现场，2025湖南车展湘车风云榜评选活动正式启动。此次评选将通过主流媒体的强力推介，湖南省汽车商会的专业评选，以及湖南车展组委会的审慎评议，分别评选出“十大热门车型”“十大最具影响力自媒体”“十佳服务门店”。最终评

## 展城融合，共绘城市发展新蓝图

湖南车展与长沙城市发展紧密相连。车展依托长沙强大的制造业基础和创新能力，展示汽车产业的最新成果，成为长沙智能制造的一张亮丽名片。

同时，车展的举办对长沙的经济发展起到了显著的拉动作用。除了带动汽车用品、金融、餐饮、旅游等周边行业的消费，创造了大量的就业机会，还通过展城融合，进一步提升长沙的城市影响力和知名度，成为展示长沙城市形象的重要窗口。据预计，今年湖南车展将带动旅游、餐饮、住宿、广告等相关行业收入超30亿元，汽车销售和相关产业展会期间将产生社会零售近90亿元。

一个展会，赋能一座城市。18载精耕细作，湖南车展正逐渐成为提升城市美誉度和知名度的一张闪亮名片。特别是借五一长假黄金节点，将聚集长沙本地及省内、周边巨大人气，带来更多客流、消费。

2025湖南车展，是一场汽车的盛宴，是一次科技的探索，更是一次与未来出行的美好约会。4月30日至5月5日的五一假期，在湖南国际会展中心，我们共襄盛举，不见不散！

# 多重福利叠加，购车绝佳时机即将开启

2025湖南车展定档五一，湘车风云榜评选活动启动，2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件发布

## 2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件

### 一、产业跃升

2025年1—2月湖南省新能源汽车产量突破14.41万辆，行业排名跃居全国第四位

### 二、政策赋能

2024年湖南省出台汽车以旧换新专项扶持政策，单台车辆最高可享2万元补贴

### 三、智驾领航

长沙市成功入选国家智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市名录，长沙再添国家级金字招牌

### 四、产能突破

广汽埃安长沙新能源汽车制造基地正式投产，设计年产能达20万辆

### 五、渠道革新

湖南汽车经销商集团加速数字化转型，行业领军人物集体布局新媒体营销矩阵

### 六、销量登顶

比亚迪汽车2024年度全球销量突破427.21万辆，再创行业新纪录

### 七、新势崛起

造车新势力品牌加速布局湖南市场，2024年度在湘销量突破万辆大关

### 八、百强风采

2024中国汽车流通行行业经销商集团百强榜发布，湖南四家企业荣耀登榜，分别为湖南永通集团有限公司、湖南兰天集团有限公司、湖南九城投资集团有限公司、湖南力天汽车集团有限公司

### 九、跨界融合

湖南永通汽车集团战略进军低空经济领域，开创汽车产业新增长极

### 十、展贸双赢

2024湖南汽车展览会圆满落幕，展会期间实现2.862万辆车辆订购，销售额达51.5亿元

## 2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件发布

长沙晚报4月16日讯（全媒体记者 朱泽寰 范宏欢）为了更好地记录和推动汽车行业的发展，2025湖南车展重磅发布了“2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件”。这些新闻事件涵盖了技术创新、市场变革、企业战略调整等

等多个方面，通过湖南车展组委会联合行业权威媒体、专家以及互联网广大网民共同评选而出，为行业从业者提供了一个相互交流和学习的平台，也让大家能够更充分地了解到汽车行业的发展动态。



4月16日下午，2025湖南车展湘车风云榜评选启动仪式暨2024—2025湖湘车市年度十大新闻事件发布会在长沙新湖南大厦举行。

## 湖南车展18年，不断做大“朋友圈”

专访参展商代表、一汽奥迪湖南华洋奥通总经理姜明

● 长沙晚报全媒体记者 朱泽寰 范宏欢

姜明说。

谈及今年的布展规划，姜明透露，将携奥迪全系热销车型参展，如豪华轿车系列A4LA5A6LA7A8L，豪华SUV家族Q5LQ7，此外，还有更为年轻化的双子星车型“奥迪A3和Q3”。“除了助力车型外，还将有首秀MTM定制典藏版奥迪e-tron改装车，车型由改装品牌MTM倾力打造，不仅是技术进化的象征，更是收藏级性能美学的代表作。”

伴随新车型一同到来的是新的优惠方案。据悉，奥迪本次为湖南车展推出了三大层级的诚意福利：首先，购买一汽奥迪全系车型主力车型，可享车展专属综合补贴，叠加“0首付36期超低息”金融方案。其次，前30名购车用户，可获赠一汽奥迪×牧高迪联名露营装备；所有订车客户还可以参与“直升机瞰城体验”抽奖，中奖客户可以进行通航体验，坐直升机俯瞰长沙城。另外，老车主增换购还可额外享受15000元忠诚补贴，购车赠送3年基础保养。

“双向奔赴，共赴山海，18岁是我们共同的起点。”姜明表示，未来愿一直携手湖南车展一道前行，不断做大做强湖南车展朋友圈。

2024湖南车展上，客户正在看车。 本版图片均为长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

